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Český tým přicestoval do Izraele v pátek odpoledne.

V sobotu proběhla nezbytná týmová porada a v neděli ráno byl na programu oficiální trénink přímo
na stadionu Givat Ram, kde se bude závodit o evropské medaile. Naši reprezentanti a reprezentantky
měli možnosti si vyzkoušet dráhu, sektory i starty s oficiálním startérem.

Závodní program šampionátu odstartuje zítra v 8:15 (jeruzalémského času) rozběhy na 3000 metrů
překážek žen, kde poběží vítězka nedávného Evropského olympijského festivalu mládeže Karolína
Jarošová a Radana Lapáčková. V kvalifikaci tyčkařů bude o postup do finále usilovat trio Ladislav
Sedláček, Jan Krček a Mario Hajzler. Krátce před desátou hodinou dopoledne vstoupí Adéla Tkáčová
do soutěže sedmibojařek. Hned čtyři naděje budeme mít v rozbězích na 400 metrů. Dalšího zlatého
medailistu z EYOFu Ondřeje Loupala čeká nemilosrdný postupový klíč, jelikož se postupuje rovnou
do finále, takže dál půjde jen osm nejlepších. Lurdes Gloria Manuel, Karolína Mitanová a Kateřina
Matoušková musí nejprve projít do semifinále. Dálkařská kvalifikace pak čeká Matyáše Vaňka.

V rámci odpoledního programu se pak představí trojice našich vrhačských nadějí v podobě oštěpaře
Jana Výšky, koulařky Martiny Mazurové a diskaře Jana Svozila. Všichni jistě mají minimálně
postupové ambice. V rozbězích na 100 metrů zaklekne do bloků Ester Parohová. Úvodní kolo
stodesítky překážek čeká trio Štěpán Štefko, Roman Kadavý a Tomáš Dvořák. Tři želízka v ohni
budeme mít i v rozbězích na 1500 metrů, a to díky Natálii Millerové, Pavlovi Vinduškovi a Ondřeji
Gajdošovi. Adélu Tkáčovou čekají další dvě disciplíny sedmiboje.

Časový pořád prvního soutěžního dne

Sedmička očekávaných hvězd šampionátu

Angelina Topič (Srbsko)

Srbská skokanka Angelina Topič loni v Jeruzalémě dominovala soutěži výškařek na ME do 18 let.
Letos se rozhodla bojovat o skokanský double. Jen o šest týdnu později se pak prosadila i na
kontinentálním mistrovství mezi dospělými, když v Mnichově vystoupala na bronzový stupínek. Ve
výšce letos posunula hodnotu vlastního národního rekordu už na 197 centimetrů a je jasnou
favoritkou této disciplíny. Nejlepší výkon ze všech startujících má ovšem i v dálce, když na nedávném
národním mistrovství dolétla na 658 centimetrů.

Adriana Vilagoš (Srbsko)

Další velkou medailovou nadějí této balkánské země je oštěpařka Adriana Vilagoš. Také ona má
doma medaili z mnichovského evropského šampionátu, kde podlehla pouze vítězné Řekyni Elině
Tzengko. Stejná závodnice ji také porazila i před dvěma lety na MEJ v Tallinnu, takže juniorské
evropské zlato jí stále ještě chybí. Přitom je už dvojnásobnou mistryní světa v této kategorii. Letos
bude v Jeruzalémě hledat přemožitelku jen velmi těžko.

Jana Koščak (Chorvatsko)

A na Balkánu ještě chvíli zůstaneme. Velkou favoritkou soutěže sedmibojařek je Chorvatka Jana
Koščak. Také ona byla loni na stadionu Givat Ram jednou ze závodnic, které zvítězili na ME do 18 let



suverénním způsobem. Dívka, která je věkem stále ještě dorostenkou si letos dokázala v Götzisu
posunout osobák už na 6293 bodů, což je historické světové maximum do 18 let.

Niels Laros (Nizozemsko)

Nizozemský běžecký super talent Niels Laros získal na loňském ME do 18 let zlaté medaile na tratích
1500 a 3000 metrů. Na více titulů cíli i letos. Otázkou ovšem je, ve kterých disciplínách tomu tak
bude, protože Laros je přihlášen na všechny čtyři distance od 800 do 5000 metrů a ve všech se může
pyšnit nejlepšími osobáky z celého startovního pole. Z předběžných startovních listin je zatím jistá
pouze jeho účast na patnáctistovce.

Agate Caune (Lotyšsko)

Lotyšská běžkyně Agate Caune sice není přihlášena na tolik disciplín, ale v bězích na 3000 a 5000
metrů je velkou favoritkou. Na trojce se letos svým časem 8:39.78 zařadila na druhé místo
evropských historických tabulek do 20 let a s pětkou za 15:12.94 je čtvtou nejrychlejší Evropankou
historie v této kategorii.

Mattia Furlani (Itálie)

Ital Mattia Furlani loni v Jeruzalémě bral zlato nejen v dálce, ale i ve výškařském sektoru. Letos se
rozhodl soustředit na dálku a zaznamenal další výrazný progres, když nejprve vyhrál zlatý mítink v
Hengelu v novém osobním rekordu 824 centimetrů a následně v Savoně skočil s nedovolenou
podporou větru +2.2 m/s až na 844 centimetrů.

György Herczeg (Maďarsko)

Oštěpařskou kometou této sezóny je Maďar Györgi Herczeg, jenž si své kariérní maximum v této
sezóně posunul o devět metrů až na hodnotu nového evropského juniorského rekordu 84.98, který
má momentálně v držení. V historických světových tabulkách kategorie do 20 let pak figuruje na
druhém místě za Indem Neerajem Choprou.
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